
 رییس هیات تحقیق و تفحص درباره علل ناکارآمدی صنعت خودرویی کشور گفت: از آنجا که در تحقیق و تفحص‌های مجلس مکانیزم‌های اجرایی مدون و فرمت‌های دقیق و تعریف شده‌ای وجود نداشت در هیات تحقیق 
و تفحص از علل ناکارآمدی صنعت خودرویی کشور طرح مفهومی و تهیه نقشه راه تحقیق و تفحص تهیه کردیم.محمدرضا نجفی در گفت‌وگو با ایسنا گفت: طرح مفهومی کاری که درصدد انجامش هستیم در اتاق فکری 
هیات تحقیق که متشکل از کارشناسان حوزه‌های مختلف و افراد با تجربه و کار بلد است، تهیه شد. این نقشه راه به نحوی چشم‌اندازی روشن برای پروژه تحقیق و تفحص از صنعت خودروسازی کشور ارائه می‌دهد که در پی 
آن بتوان راهبردها، سیاستها، الزامات و باید و نبایدهای کار را مشخص کرد.وی از ارائه این مانیفست به هیات رییسه هیات تحقیق و تفحص در هفته آینده خبر داد و افزود: این طرح و نقشه راه در اتاق فکر هیات تهیه و نهایی 
شد و طی هفته آینده به هیات رییسه هیات تحقیق و بعد به بقیه اعضا ارائه می‌شود و پس از تصویب در هیات تحقیق و تفحص به مانیفست کاری‌مان تبدیل می‌شود.نماینده مردم تهران تاکید کرد: عملکرد و دستاوردهای 

هیات تحقیق و تفحص باید قابل اندازه‌گیری باشد.

نقشه راه هیات تحقیق و تفحص از علل ناکارآمدی صنعت خودرویی کشور تهیه شد

 افزایش قیمت ارز از یک‌سو و 
وصول نشدن مطالبات شرکت‌های تولید دارو 
از شرکت‌های پخش و بیمارستان‌ها از سوی 
دیگر، این شرکت‌ها را با مشکل جدی مواجه 

کرده است. 
 به‌تازگی سازمان برنامه‌وبودجه از تخصیص 
اعتبار هفت‌ماهه بیمه سلامت خبر داد و اعلام 
شد که تمام اعتبار این مدت در بودجه امسال 
با ابلاغ محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان 
برنامه‌وبودجه از طریق خزانه‌داری کل کشور 

پرداخت خواهد شد.
جزئیات مربوط به پرداخت بودجه بیمه 
سلامت و همچنین بررسی برخی مشکلات 
مالی پیش‌روی این حوزه موضوعی است که 
در گفت‌وگوی ایسنا با واعظ مهدوی، معاون 
سابق سازمان برنامه‌وبودجه و مشاور فعلی این 

سازمان مورد بررسی قرار گرفته است.
وی با اشاره به اینکه از حدود ۱۰ هزار و ۷۰۰ 
میلیارد تومان بودجه سازمان بیمه سلامت در 
سال جاری در هفت‌ماهه اول امسال تمامی 
بودجه مصوب هفت‌ماهه تخصیص و پرداخت 
خواهد شد، گفت: بر این اساس حدود ۶۱۲۵ 
میلیارد تومان برای این مدت پرداخت می‌شود 
که این موضوع از سوی سازمان برنامه‌وبودجه 

به خزانه‌داری ابلاغ شده است.
واعظ مهدوی با اشاره به اینکه بخشی از 
مطالبات مربوط به بیمه‌ها از سال گذشته 
باقی‌مانده است و باید برای آنها اعتبارات 
جبرانی و جداگانه‌ای تأمین و پرداخت 
شود، گفت: این در حالی است که بسیاری 
از واحدهای ارائه‌کننده خدمات به دلیل عدم 
دریافت مطالبات خود از بیمه‌ها با مشکلات 
جدی مواجه‌اند، اما سعی دولت بر این است 
که بتواند با سرعت پرداخت‌ها را به‌روز برساند 
و این مشکل را برطرف کند. درعین‌حال که 
طبق گزارش‌ها پرداخت مطالبات واحدهای 
ارائه‌کننده خدمات در سال جاری تا حدودی 

به‌روز شده است.

مشاور سازمان برنامه‌وبودجه در ادامه به 

مشکلات موجود برای واحدهای تولید دارو 
و تأمین مالی آن اشاره کرد و افزود: باید توجه 
داشت که در حال حاضر یکی از بزرگ‌ترین 
مشکلات مربوط به واحدهای تولیدی دارو، 
مطالبات از داروخانه‌ها و شرکت‌های پخش 
دارو است که به‌موقع پرداخت نشده و این 
شرکت‌ها نمی‌توانند مبلغ بدهی خود را به 

شرکت‌های تولیدی بپردازند.
وی همچنین به افزایش نرخ ارز به‌عنوان یکی 
دیگر از مشکلات موجود در تأمین منابع برای 
تولید دارو اشاره کرد و گفت: افزایش چند 
برابری نرخ ارز در ماه‌های اخیر شرکت‌های 
تولید دارو را با مشکل نقدینگی و همچنین 
قیمت‌گذاری مواجه کرده است، آن‌هم 
درحالی‌که دولت به سهم خود تلاش کرده 
تا ارز مواد اولیه دارو را با نرخ رسمی تأمین 
کند، اما مسئله اینجاست که مواد اولیه به‌طور 
میانگین فقط ۱۸ درصد هزینه دارو را تشکیل 

می‌دهد و ۸۲ درصد باقی‌مانده برای مواد 

جانبی و بسته‌بندی‌های دارویی باید از بازار 
آزاد و یا سامانه نیما تأمین شود.

واعظ مهدوی با بیان اینکه در سامانه نیما 
همچنان تأمین ارز با مشکل مواجه بوده و 
شرکت‌ها و کارخانه‌های دارویی نمی‌توانند 
به سهولت ارز مورد نیاز برای مواد جانبی و 
بسته‌بندی خود را تأمین کنند. افزود: علاوه بر 
این قطعات یدکی و هزینه تعمیرات تجهیزات 
و خطوط تولید همگی با نرخ بازار آزاد انجام 
می‌شود و این‌ها باعث افزایش قیمت تمام‌شده 

داروهای تولید داخل شده است.
مشاور سازمان برنامه‌وبودجه با اشاره به 
اینکه افزایش قیمت ارز که موجب فشار 
به واحدهای تولیدی شده و  در مدت اخیر 
تشدید شده است، گفت: آمارها نشان می‌دهد 
که در شهریورماه و مهر به ترتیب گروه‌های 
دوم کالایی تا یک‌چهارم و یک‌هشتم ماه‌های 
قبل توانسته‌اند ارز دریافت کنند که این مسئله 

نشان‌دهنده روند رو به افزایش توقف تولید 
دارو در کشور است و بسیار نگران‌کننده است.

واعظ مهدوی با اشاره به اینکه باید بتوان 
برای شرایط موجود راهکاری مشخص در 
پیش گرفت، افزود: بیمه‌ها، و دولت باید 
بدانند بارمالی افزایش قیمت داروهای 
تولید داخل، به‌نحوی‌که قادر به پوشش 
قیمت تمام‌شده تولید باشد، بسیار کمتر از 
بار مالی واردات داروی ساخته شده است. 
دولت باید حامی تولید باشد و اگر مشکلات 
بخش تولید دارو را برطرف نشود، به‌طور 
حتم دولت و وزارت بهداشت، در آینده 
نزدیک ناچار خواهند بود تا اقلام دارویی 
مورد نیاز کشور را به‌صورت ساخته شده 
وارد کنند که در این حالت هزینه آن چند 
برابر هزینه‌های تولید موجود خواهد شد و 
به‌تبع آن هزینه بیمه‌ها، و بیمارستان‌ها و 
مراکز ارائه‌کننده خدمات نیز بسیار افزایش 
پیدا خواهد کرد و مشکلات به‌طور افزایش 

یابنده‌ای تشدید می‌شود.
باید یادآور شد که در سال جدید و به دنبال 
تغییر سیاست ارزی دولت، جریان تأمین ارز 
از بازار آزاد به سامانه نظام یکپارچه ارزی)نیما( 
منتقل شد. در این بین با توجه به اهمیت 
تأمین ارز کالاهای اساسی این قبیل کالاها به 
همراه دارو از ارز ۴۲۰۰ تومانی استفاده کرده 
و مابقی کالاها و به‌ویژه مواد اولیه کارخانه‌ها 
ارز مورد نیاز خود را در سامانه نیما و در بازار 
ثانویه تأمین می‌کنند که با نرخ رقابتی و حدود 
۸۰۰۰ تومان برای دلار و میانگین ۹۵۰۰ 

تومان بر پایه یورو عرضه می‌شود.
با توجه به اینکه ارز در سامانه نیما درنتیجه 
عرضه صادرکنندگان غیرنفتی باید برای 
واردات تأمین شود، با توجه به برخی مسائلی 
که دراین‌باره وجود داشته تاکنون در حد 
انتظار، صادرکنندگان ارز را به سامانه 
نیاورده‌اند و تأمین نیاز واردکنندگان به‌ویژه 
تولیدکنندگان با مشکلاتی مواجه بوده است.

از چاله به چاه نیافتیم!

حذف قیمت‌گذاری و پرداخت مابه‌التفاوت در دستور 
کار وزیر جدید صمت

به گفته دبیر انجمن خودروسازان، از تقاضاهای خودروسازان و 
قطعه‌سازان این است که آن‌ها از قیمت‌گذاری ها معاف شده و در حاشیه بازار 
معاملات خود را انجام دهند و شرایط سخت‌تر نشود. علاوه براین وزیر جدید 
صمت باید این اجازه را بدهد که خودروهای فروخته شده با ارز دولتی با همان 
نرخ تسویه حساب شوند؛ چراکه امکان پرداخت مابه‌التفاوت وجود نداشته و منجر 
به ورشکستگی شرکت‌ها می‌شود. احمد نعمت‌بخش دبیر انجمن خودروسازان 
در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: در درجه اول توقعات ما از وزیر جدید صنعت، 
معدن و تجارت این است که در درجه اول اجازه دهند خودروسازان مانند سایر 
خودروسازان دنیا خود تعیین کننده قیمت باشند. ما  گرفتار بروکراسی شورای 
رقابت شده‌ایم که از ابتدای امسال و طی شش ماه اول دو شرکت خودروسازی 
بیش از ۵٠٠٠ میلیارد تومان زیان دیده‌اند. به عبارتی دیگر، طبق یک جدول 
که در این زمینه تشکیل شده است، از اسفند ماه ١٣٩۴ تا شهریور ١٣٩٧ اقلام 
سازنده یک خودرو با درصد های بسیار بالایی افزایش قیمت داشته است. اما 
شورای رقابت تنها ١٢.۵ درصد افزایش قیمت برای خودروسازان قائل شده است. 
وی افزود: بنابراین درخواست ما این است که این قیمت‌گذاری ها منطقی شود. 
چراکه این قیمت‌گذاری‌های غلط باعث سرکوب مالی شرکت‌های خودروساز و 
منجر به ضرر آن‌ها شده است. همچنین در بازار آزاد بسیار اختلاف قیمت پیدا 
شده است. در  زمان آغاز ثبت نام تمام کسانی که ذی‌نفع این اختلاف قیمت 
هستند به بازار هجوم آورده و باعث تقاضای کاذب می‌شوند. علاوه براین ستاد 
تنظیم بازار که تشکیل و تعیین کننده قیمت است، بیش از دو هفته است که 
قیمت‌ها را ابلاغ نکرده است. بنابراین از چاه در نیامده، به چاه افتاده‌ایم؛ لذا از  وزیر 
جدید خواستار این هستیم که به طور کلی ما را از قیمت‌گذاری ها معاف کنند و 
اجازه دهند خودروساز در حاشیه بازار فروش انجام دهد که به دنبال آن دلالی‌ها 
کنار رفته، تقاضای کاذب از بین رفته و چون تقاضا کم می‌شود، قیمت خودرو در 
بازار کاهش می‌یابد. دبیر انجمن خودروسازان تصریح کرد: همچنین وزیر جدید 
صمت با همکاری تیم اقتصادی دولت کمک کنند که سرمایه بانک‌ها افزایش 
یابد که بتوانند تسهیلات بیشتری به خودروساز بدهند. ما در گذشته با دلار 
۴٢٠٠ تومان، گشایش اعتبار را با ١٠ درصد مبلغ انجام می‌دادیم؛ اما در حال 
حاضر به ارز نیمایی تبدیل شده و بایستی با ١٣٠ درصد بازده کنیم تا گشایش 
اعتبار صورت گیرد. یعنی نیاز به نقدینگی ما بیش از ٢۵ برابر شده است. نعمت 
بخش مهمترین تقاضای خودروسازان از وزیر جدید صنعت، معدن و تجارت را 
اینگونه بیان میکند که باید دستور پرداخت مابه‌التفاوت برای خریدهایی که با 
دلار ٣٨٠٠-۴٢٠٠ تومانی انجام شده و اکنون با ارز نیمایی تسویه شود، برداشته 
شود؛ چراکه این امکان وجود نداردکه شرکت از خریداران خودرو که سندهایشان 
هم صادر شده بخواهد مابه‌التفاوت پرداخت کنند. البته رییس بانک مرکزی هم 
براساس تقاضایی که وزیر سابق صمت از معاون اول رییس جمهوری کردند، نامه 
ای نوشته‌اند که حق داده‌اند خریدهای یوزانس باید با قیمت دلارهای دولتی 
محاسبه شود، اما هنوز ابلاغ نشده است. لذا انتظار داریم خودروهایی که قبلاً با 
همان نرخ دولتی فروخته شده‌اند، با همان ارز  ۴٢٠٠ تومان تسویه حساب شود 
که شرکت‌ها دچار ورشکستگی نشوند. دبیر انجمن خودروسازان اظهار کرد: 
شورای سیاست‌گذاری ها فعال شوند. وزیر سابق این وزراتخانه‌ دو تا سه جلسه 
بیشتر این شورا را تشکیل نداده و فعال نبوده است. بنابراین تشکیل این شوراها 
مهم وکارگشا خواهد بود، چراکه در این شوراها تصمیم‌گیری‌های کلان و رفع 

مشکلات انجام می‌شود.

دستاوردهای محققان کشور در حوزه الکترونیک پوشیدنی

تولید پارچه‌های گرمکن با کمک چاپگرهای ۳بعدی 
الکترونیکی

پژوهشگران یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان چاپگرهای الکترونیکی سه بعدی را 
برای چاپ مدارهای الکترونیکی انعطاف‌پذیر تولید کردند و به گفته آنها با استفاده 
از این دستگاه علاوه بر تولید سنسورهای فشار، این محققان موفق به ساخت 
پارچه‌های گرمکنی شدند که استفاده از آن، افراد را از لباس‌های ضخیم در سرما 
بی‌نیاز می‌کند. علی قره‌خانی، مدیر تحقیق و توسعه این شرکت دانش‌بنیان ، 
طراحی و ساخت انواع ربات‌ها را زمینه تحقیقاتی این شرکت عنوان کرد و گفت: 
پرینترهای تولید شده در این شرکت، پرینترهای الکترونیک چاپی است که با 
استفاده از آن می‌توان مدارهای الکترونیکی را پرینت و تولید کرد. وی کاربردهای 
این مدارها را در اسباب بازی‌ها، وسایل برقی و تلویزیون‌ها دانست و خاطرنشان 
کرد: این دستگاه به گونه‌ای طراحی شده است که مدارهای الکترونیکی را نه تنها 
بر روی بردهای سخت، بلکه می‌توان بر روی سطوح نرمی چون لباس، طلق‌های 
کاربردی در خودرو و سنسورهای فشار تولید کرد. قره‌خانی اضافه کرد: ما با 
استفاده از این قابلیت توانستیم گرمکن صندلی خودرو را تولید کنیم، ضمن 
آنکه سنسور فشار نرم را با فرآیند پرینت، تولید کردیم. به گفته وی سنسورهای 
فشار در وسایل جدید خانگی استفاده می‌شود. در این وسایل به جای استفاده 
از سوئیچ از سنسورهای لمسی استفاده می‌شود. وی با اشاره به مزیت این 
دستگاه خاطرنشان کرد: در حال حاضر برای تولید یک مدار الکترونیکی به روش 
سنتی)لیتوگرافی( مدت یک تا دو روز زمان نیاز دارد، اما با استفاده از این پرینترها 
می‌توان در چند ثانیه مدارهای الکترونیکی مورد نیاز را به تولید رساند. این محقق 
با بیان اینکه دستگاه چاپگر سه‌بعدی با استفاده از جوهرهای رسانا، مدارهای 
الکترونیکی را تولید می‌کند، ادامه داد: ساختار این چاپگر به گونه‌ای است که با 
استفاده از جوهرهای رسانا کار می‌کند. در جوهر رسانا در پرینترهای معمولی 
بعد از یک بار پرینت گرفتن چشمه‌های آن کور می‌شود، ولی این نوع جوهرها 
برای چاپگرهای الکترونیکی طراحی شده و می‌توان با آن انواع مختلفی از مدار 
را در کسری از ثانیه تولید کرد. قره‌خانی با بیان اینکه دنیا به سمت الکترونیک و 
مدارهای پوشیدنی پیش می‌رود، ادامه داد: پایه این فناوری این نوع پرینترها 
است. این تکنولوژی ۱۰ سال است که در دنیا متداول شده و اکنون کشور ما 
با ساخت این چاپگرها توانسته همگام با دنیا پیش برود.وی با بیان اینکه این 
چاپگرها طی دو سال با حمایت ستاد توسعه فناوری نانو به تولید رسیده است، 
یادآور شد: علاوه بر گرمکن صندلی و سنسور فشار، پارچه‌های گرمکنی را تولید 
کردیم؛ زمانی که از این پارچه در لباس استفاده شود،‌ نیاز به استفاده از کت‌های 
ضخیم نیست. این محقق با بیان اینکه این پارچه به پاور بانکی متصل می‌شود 
و گرمای لازم را تولید می‌کند، خاطرنشان کرد: این پارچه با استفاده از یک پاور 
بانک هزار میلی‌آمپر ساعت می‌توان ۱۰ ساعت گرما تولید کند. در حال مذاکره 
با صنایع پوشاک برای تولید صنعتی آن هستیم. قره‌خانی با تاکید بر اینکه نمونه 
خارجی این دستگاه بسیار گران است، گفت: ما به مرحله‌ای رسیده‌ایم که 
می‌توانیم نیاز کشور را از این دستگاه در زمینه تحقیقاتی و تولیداتی برطرف 
کنیم. وی با بیان اینکه ما برای این دستگاه و برای محصولاتی که به واسطه این 
پرینترها تولید می‌کنیم، مشتری‌هایی از داخل و خارج کشور داریم، تاکید کرد: 
رقبای کانادایی، کره‌ای، آلمانی در پوشاک در این حوزه ورود کردند و هنوز کشور 
ترکیه وارد این عرصه نشده است و به محض آنکه این کشور ورود پیدا کنند بازار 
را از ما می‌گیرند، از این رو مایل بودیم با صنایع پوشاک ارتباط برقرار کنیم، ولی 

تاکنون نتوانسته‌ایم.

اخبار
3

اقتصاد مقاومتی، معنا و مفهومی 
از کارآفرینی

ادامه از صفحه 1

دلیل اول ما که امروز کار برامان 
مهم است، کارآفرینی مهم است، این است که 
ما امروز در مقابل یک فشار جهانی قرار داریم. 
دشمنی وجود دارد در دنیا که می خواهد با 
فشار اقتصادی و با تحریم و با این کارهائی که 
شماها می دانید، سلطه ی اهریمنی خودش 
را برگرداند به این کشور. هدف این است. 
یک کشور به این خوبی، با این همه منابع، 
منابع طبیعی، با این موقعیت سوق الجیشی، 
با همه ی امکانات، زیر نگین یک قدرتی در 
دنیا بوده؛ یک روز انگلیس ها بودند، یک روز 
آمریکائی ها بودند - در واقع نظام سلطه، 
دستگاه سلطه، امپراتوری سلطه. حالا آمریکا 
یک گوشه ای از این امپراتوری است - اینها 
مسلط بودند بر این کشور؛ انقلاب دست اینها 
را کوتاه کرده. سلطه می خواهد برگردد به 
این کشور. همه ی این تلاش ها برای این 
است. مسئله ی انرژی هسته ای بهانه است. 
آن کسانی که خیال می کنند اگر ما مسئله ی 
انرژی هسته ای را حل کردیم، مشکلات حل 
خواهد شد، خطا می کنند. مسئله ی انرژی 
هسته ای را مطرح می کنند، مسئله ی حقوق 
بشر را مطرح می کنند، مسائل گوناگون 
را مطرح می کنند، که اینها بهانه است. 
مسئله، مسئله ی فشار است، می خواهند 
یک ملت را به زانو در بیاورند؛ می خواهند 
انقلاب را زمین بزنند. یکی از کارهای مهم 
همین تحریم اقتصادی است. می گویند ما 
طرفمان ملت ایران نیست! دروغ می گویند؛ 
اصلًا طرف، ملت ایران است. تحریم برای این 
است که ملت ایران به ستوه بیاید، بگوید آقا 
ما به خاطر دولت جمهوری اسلامی داریم زیر 
فشار تحریم قرار می گیریم؛ رابطه ی ملت با 

نظام جمهوری اسلامی قطع بشود.
 هدف اصاً این است. البته ملت ما را 
نمی شناسند؛ مثل همه ی موارد دیگر 
محاسباتشان غلط اندر غلط است. از نظر 
نظام سلطه، گناه بزرگ ملت ایران این است 
که خودش را از زیر بار سلطه آزاد کرده. می 
خواهند مجازات کنند به خاطر این گناه، که 
چرا خودت را از زیر بار سلطه، ای ملت! آزاد 
کرده ای. این ملت راه را پیدا کرده. اصلًا 
محاسباتشان اشتباه است؛ نمی فهمند چه 
کار باید بکنند و چه کار دارند می کنند. 
خب، اما فشار می آورند؛ فشار اقتصادی از راه 
تحریم ها. ما باید یک اقتصاد مقاومتی واقعی 

در کشور به وجود بیاوریم. 
امروز کارآفرینی معناش این است. دوستان 
درست گفتند که ما تحریم ها را دور می زنیم؛ 
بنده هم یقین دارم. ملت ایران و مسئولین 
کشور تحریم ها را دور میزنند، تحریم 
کنندگان را ناکام می کنند؛ مثل موارد 
دیگری که در سال های گذشته در زمینه 
های سیاسی بود که یک اشتباهی کردند، 
یک حرکتی انجام دادند، بعد خودشان 
مجبور شدند برگردند، یکی یکی عذرخواهی 
کنند. چند مورد یادتان هست لابد دیگر. 
حالا جوان ها نمی دانند. در این ده بیست 
سال اخیر، از این کارها چند بار انجام دادند. 
این دفعه هم همین جور است. البته تحریم 
برای ما جدید نیست، ما سی سال است تو 
تحریمیم. همه ی این کارهائی که شده 
است، همه ی این حرکت عظیم ملت ایران، 
در فضای تحریم انجام گرفته؛ بنابراین کاری 

نمی توانند بکنند. 
خب، ولی این دلیلی است برای همه ی 
مسئولان و دلسوزان کشور که خود را موظف 
بدانند، مکلف بدانند به ایجاد کار، به تولید، به 
کارآفرینی، به پر رونق کردن روزافزون این 
کارگاه عظیم؛ که کشور ایران حقیقتاً امروز 
یک کارگاه عظیمی است. همه خودشان را 

باید موظف بدانند.

دریچه

اقتصاد مقاومتی

افزایش قیمت ارز، عدم وصول مطالبات شرکت‌های تولید دارو

معضلات دارو

آگهی تغییرات شرکت طلوع طلائی بهاوند با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 417189 و شناسه ملی 10320686167 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 06/07/1395 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : سلمان رحیم پور به شماره ملی0080940854 به سمت 
مدیرعامل و عضوهیئت مدیره محمداسماعیل رحیم پور به شماره ملی 
0073554774 به سمت رئیس هیئت مدیره وحیده معصومی به شماره 
ملی 0046205446 به سمت نائب رییس هیئت مدیره سجادرحیم پور به 
شماره ملی0081076045 به سمت عضو هیئت مدیره برای مدت نامحدود 
انتخاب گردیدند. کلیه اسناد ومدارک و اوراق بهادار با امضاء مدیرعامل یا 
رییس هیئت مدیره هریک به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری 

تهران )284587(

آگهی تغییرات شرکت طلوع طلائی بهاوند با مسئولیت محدود به شماره ثبت 
417189 و شناسه ملی 10320686167 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی فوق العاده مورخ 06/07/1395 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : سلمان 
رحیم پور به شماره ملی0080940854 با پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم الشرکه خود را به مبلغ 80000000 ریال افزایش داد. بنابراین 
سرمایه شرکت از 200.000.000 ریال به 240.000.000 ریال افزایش 
یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. اسامی شرکاء و میزان سهم 
الشرکه هر یک پس از افزایش به شرح زیر می باشد. - ابراهیم رحیم پور به 
شماره ملی0383526183 دارای 40000000 ریال - سلمان رحیم پور به 
شماره ملی0080940854 دارای 80.000.000 ریال -سجادرحیم پور به 
شماره ملی0081076045 دارای 40000000 ریال -وحیده معصومی به 
شماره ملی 0046205446 دارای 40000000 ریال -محمداسماعیل 
رحیم پور به شماره ملی 0073554774 دارای 40000000 ریال سازمان 
ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 

)284586(

آگهی تغییرات شرکت خدماتی بازرگانی کالا رسان نگین مغان با مسئولیت 
محدود به شماره ثبت 503989 و شناسه ملی 14006484128 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 27/10/1395 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - فرزانه زارعی داعی لو به شماره ملی 
0073781223 و سیداصغر فخیمی به شماره ملی 1610058933 و 
سیدسعید فخیمی دامداباجا به شماره ملی 0493464621 و سید ابوالفضل 
فخیمی دامداباجا بشماره ملی 1621920577 بعنوان اعضای هیئت مدیره 
برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند . سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره 

ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )284585(

آگهی تغییرات شرکت حمل ونقل بین المللی ترابری یاسمن با مسئولیت 
محدود به شماره ثبت 56689 و شناسه ملی 10101017820 به استناد 
صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 26/02/1397 و مجوز شماره 
11195 / 11 مورخ 02/03/97 اداره کل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد : اساسنامه جدیدی مشتمل بر 27 
ماده و 1 تبصره تصویب و جایگزین اساسنامه قبلی گردید. زیبا ذوالقدری 
پیراقوم به کدملی 0077574011 با پرداخت مبلغ 100000 ریال به 
صندوق شرکت در ردیف شرکا قرار گرفت. سید علیرضا جهانگیری با 
پرداخت مبلغی به صندوق شرکت سهم الشرکه خود را به مبلغ 60000000 
ریال افزایش دادند. سید شروین جهانگیری با پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم الشرکه خود را به مبلغ 60000000 ریال افزایش دادند در 
نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 92400000 ریال به مبلغ 158260000ریال 

افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. لیست شرکا و سهم 
الشرکه هر یک پس از افزایش سرمایه : سید علیرضا جهانگیری به کدملی 
0050879030 دارای 60000000 ریال سهم الشرکه سید شروین 
جهانگیری به کدملی 4710080313 دارای 60000000 ریال سهم 
الشرکه زهرا منوچهری به کدملی 0600084231 دارای27120000 
ریال سهم الشرکه زیبا ذوالقدری پیراقوم به کدملی 0077574011 
دارای 100000 ریال سهم الشرکه سیده فاطمه مقیمی به کدملی 
0041149599 دارای9040000 ریال سهم الشرکه ملاحت منصوری 
دارای2000000 ریال سهم الشرکه سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره 

ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )284584(

آگهی تغییرات شرکت خدمات فنی مهندسی امید گستر فرانگر با مسئولیت 
محدود به شماره ثبت 224719 و شناسه ملی 10102659327 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 20/05/1397 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : آقای میر مهدی سید اصفهانی فرزند میر غلام به شماره 
ملی 1580121861 با پرداخت مبلغ700000000 ریال به شرکت در 
زمره شرکای شرکت قرار گرفت . آقای ابراهیم اسماعیلی بنویدی به شماره 
ملی0383732859با پرداخت مبلغ650000000ریال به شرکت در 
زمره شرکای شرکت قرار گرفت . آقای مهدی یعقوبی زاده ونینی با کد ملی 
0072925507 با پرداخت مبلغ650000000ریال به شرکت در زمره 
شرکای شرکت قرار گرفت در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 2000000000 
ریال به مبلغ 4000000000 ریال افزایش یافت و ماده مربوطه دراساسنامه 
اصلاح گردید اسامی شرکاء و میزان سهم الشرکه هر یک پس از افزایش 
سرمایه به قرار ذیل می باشد: آقای ابراهیم اسماعیلی بنویدی به شماره 
ملی0383732859دارای مبلغ650000000ریال آقای مهدی یعقوبی 
زاده ونینی با کد ملی 0072925507 دارای مبلغ650000000ریال 
آقای میر مهدی سید اصفهانی به شماره ملی 1580121861 دارای 
مبلغ700000000 ریال خانم رقیه منادی اسکوئی به شماره ملی 
1709384794 دارای مبلغ400000000 ریال خانم زهرا ملک حسینی 
به شماره ملی 3359561473 دارای مبلغ400000000 ریال آقای 
علی یزدیان به شماره ملی 0370446461 دارای مبلغ400000000 
ریال آقای سید امیر حسام اشرفی به شماره ملی 0080223321 دارای 
مبلغ400000000 ریال خانم ریحانه بینقی به شماره ملی 0780398300 
با دریافت مبلغ400000000 ریال سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره 

ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )284583(

آگهی تغییرات شرکت خدماتی نظم گستر کیان شرکت با مسئولیت 
محدود به شماره ثبت 300159 و شناسه ملی 10103365284 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 27/06/1397 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : - آقای وهب عباسی به شماره ملی 0075921499با 
دریافت مبلغ 500000 ریال از صندوق شرکت معادل کلیه سهم الشرکه 
خود از شرکت خارج گردید در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 2000000 
ریال به مبلغ 1500000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 
اصلاح شد. لیست صاحبان سهم الشرکه بعد از کاهش به شرح ذیل می 
باشد - سیدمحسن داوری امری به شماره ملی : 0074561170 میزان 
سهم الشرکه ) به ریال( 1000000 ) به ریال( . میرعسکری داوری امری 
به شماره ملی 2093126494 : میزان سهم الشرکه 500000 ) به ریال( 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری 

تهران )284582(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی سازگان ارتباط پویا شرکت با مسئولیت 

محدود به شماره ثبت 370060 و شناسه ملی 10260055523 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 21/07/1397 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد : آقای سیامک واثق به شماره ملی 1375630784 
به سمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره و آقای سید محمد هاشمی به 
شماره ملی 5309645977 به سمت رئیس هیئت مدیره برای مدت 
نامحدود انتخاب گردیدند..اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل 
چک ، سفته ، برات ، قرارداد ها و عقود اسلامی ، نامه ها و اوراق عادی و اداری 
با امضاء مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره متفقاً همراه با مهر شرکت معتبر 
می باشد سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )284581(

آگهی تغییرات شرکت عمران زیگورات آریا با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 352504 و شناسه ملی 10104004979 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 11/07/1397 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل برای مدت نامحدود تعیین 
گردیدند: ایرج عباسی به کد ملی 0068867395 بسمت رئیس هیئت 
مدیره آذر سادات عبدالهی به کدملی 0452571650 بسمت مدیرعامل 
و عضو هیئت مدیره کیومرث عباسی به کد ملی 0079462278 بسمت 
عضو هیئت مدیره )خارج از شرکاء ( کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 
شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات و قراردادها و عقود اسلامی و نامه های 
عادی و اداری با امضای منفرد رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر 
می باشد. سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )284580(

آگهی تغییرات شرکت ویرا نور گتاب سهامی خاص به شماره ثبت 434029 
و شناسه ملی 10320844651 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 
17/11/1396 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : آقای حمزه قلی اسمعیل نیا بالا 
گتابی به شماره ملی 2060721415 به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای 
ایرج رجب زاده گتابی به شماره ملی 2061176021 به سمت نائب رئیس 
هیئت مدیره و مدیر عامل و آقای احمد رضا شفیع پور گتابی به شماره 
ملی 2063738882 به سمت عضو هیئت مدیره برای بقیه مدت تصدی 
هیئت مدیره انتخاب شدند کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت با 
امضاء آقایان حمزه قلی اسمعیل نیا بالا گتابی به سمت رئیس هیئت مدیره 
و ایرج رجب زاده گتابی به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل و 
احمد رضا شفیع پور گتابی به سمت عضو هیئت مدیره متفقاً همراه با مهر 
شرکت معتبر میباشد0 و سایر نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد آقای 
حمزه قلی اسمعیل نیا بالا گتابی به سمت رئیس هیئت مدیره یا آقای ایرج 
رجب زاده گتابی به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل یا آقای 
احمد رضا شفیع پور گتابی به سمت عضو هیئت مدیره همراه با مهر شرکت 
معتبر میباشد0 حدود اختیارات مدیر عامل طبق اساسنامه شرکت می‌باشد 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری 

تهران )284579(

آگهی تغییرات موسسه سروش رسانه آشنا به شماره ثبت 29423 و شناسه 
ملی 10320790519 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 
17/02/1397 و مجوز شماره 298723/97 مورخ 15/5/97 مرکز فناوری 
اطلاعات و رسانه های دیجیتال وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد : حمید رضا بحرینی به کدملی 0076211428 و وحید 
معینی فر به کدملی 0849450705 به عنوان اعضای هیئت مدیره برای 
مدت نامحدود انتخاب شدند. سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت 

شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )284578(

‌شنبه 19آبان 1397-  شماره 359


